

上海刮起濮院毛衫时尚旋风 “毛衫时尚小镇”集体亮相国家会展中心

驻嘉兴记者 陆烨 通讯员 张潘丽 廖晨霞

随着动感的音乐声, T型台周围的观众被模特展示的新潮毛衫针织服装吸引。台下, 浅秋针织服饰有限公司总经理戴寒珍颌首微笑, 她知道, 这场在国家会展中心(上海)的时尚秀已获成功。

每年都会桐乡当地举办的国际毛针织服装博览会, 镌刻着这个小镇的产业记忆和城镇变迁。昨天, 2016中国·濮院国际毛针织服装博览会移师上海举办, 6家濮院本土企业带来的6场时尚秀, 展示了濮院毛衫时尚小镇不断发展的创新基因。

濮院毛衫时尚小镇亮相上海

濮院是个有着880多年悠久历史的江南古镇, 羊毛衫之于濮院, 是经济命脉, 更是文化符号。

“去年, 濮院毛衫时尚小镇列入浙江省首批37个省级特色小镇创建名单, 这标志着濮院产城融合将站在新的起点。”濮院镇党委书记沈根潮表示, “建新镇、活古镇、打造毛衫时尚小镇”, 濮院镇欲借时尚小镇的创建推动产业、文化、旅游和生产、生活、生态融合发展。

昨天, 濮院组织33家毛衫品牌企业抱团, 以“濮院毛衫时尚小镇”的概念在上海集体亮相, 展位面积达2600多平方米。

戴寒珍18年前创立“浅秋”这个毛衫品

牌时, 濮院是全国最大的毛衫集散中心, 却没有一个叫得出口的毛衫品牌。“本届展会的场馆都是我们自己设计的, 我们已形成了自己的设计文化。”戴寒珍说, 近年来濮院的发展环境给了她企业展示的舞台。

“上海作为国际化时尚大都市, 是毛针织服装企业展示品牌、时尚的最佳窗口。”沈根潮说, 近年来濮院镇政府积极搭台, 毛针织时尚发布秀、品牌精准对接交流、企业品牌展览展示等系列活动开展受到广泛欢迎, 多次“走出去”参展积累了大量的经验。借助这次展会, 进一步扩大“濮院毛衫时尚小镇”的影响力。

韩国釜山设计中心落户

在此次展会上, 还刮起了一阵清新创意之风。青韧电商、空中濮院两大由二代领衔的濮院互联网企业同时亮相, 而320创意广场和濮院环贸原创设计也分别有6家企业抱团参展, 他们背后的创新基因, 是濮院毛衫时尚小镇不断发展前行的重要驱动力。

濮院毛衫时尚小镇的创建, 离不开创新的人才。本次国际毛针织服装博览会上, 濮院毛衫创新园与韩国釜山设计中心签约, 直接对接韩国的设计师团队。

“我们将入驻濮院创新园工业设计基地, 目前有60人的设计师团队, 带来韩国最新的流行设计。”韩国釜山设计中心相关负责人介绍, 该中心将于今年中下旬启动。

据了解, 接下来3年, 濮院镇将总投资55亿元, 围绕文化创意、产业集聚等主题, 推动一批实打实的项目在濮院落地。

“从贴牌走向创牌, 从制造走向创造, 把濮院建设成为集创意设计、针织材料开发、时装展示发布和旅游驱动为一体的国际一流特色小镇。”沈根潮表示。

目前, 该镇有6000多家毛衫生产企业, 有从纺纱到印染到生产的完整产业链, 有1万多家商户、20余万从业人员, 全镇有四分之三的人口经营着与毛衫关联的行当, 濮院居民90%的收入来自毛衫及关联产业。2015年濮院毛衫市场成交额达310亿元, 电子商务交易额达68亿元。



平湖诞生全省首个数字文化馆

本报(驻嘉兴记者 陈建芳)想要学习书法、舞蹈和音乐等, 专门的场地和专业的老师是必不可缺的。但是在平湖市数字文化馆的一个房间里, 却能提供上述所有的互动体验。

在这里, 用手在屏幕上写字, 写完后, 系统会给你打分, 还会纠正你练字时错误的笔顺; 扫一扫二维码, 电子书就下载到手机里; 跟着数字设备学习舞蹈, 还能在系统的舞蹈练习室看到自己的舞姿……获取这些乐趣体验, 只需要在数字文化馆里动动手指。

数字文化馆位于平湖市文化馆底楼展厅, 这个面积600多平方米的展馆是浙江省首家数字文化馆, 也是全国首批数字文化馆之一。据馆内工作人员介绍, 整个数字文化馆根据体验内容分成若干区块, 具体有数字有声图书馆、互动拍照体验区、少儿智能互动体验区、音乐教学体验区、书法教学体验区、舞蹈教学体验区与摄影教学体验区, 另外还有一个文化走廊。

据了解, 平湖市数字文化馆实行362天开放制度, 开放时间为每天的上午9时至晚上9时。

海苔春收



眼下正是春海苔收获的季节。

在奉化莼湖镇栖凤村, 已是一片忙碌景象——搭在路边空地上的苔架间, 村民们陆续将大片墨绿色的海苔铺开晾晒。

一般来说, 每年立春前后, 海苔就进入了生长期。按收割季节不同, 分为冬海苔、春海苔和夏海苔, 其中以冬海苔的质量和味道最好, 而夏海苔一般收到6月初, 味道则多少会带点海水的涩味。

“过年前的冬海苔, 最贵可以卖每斤100元, 而现在晒的春海苔, 价钱差不多跌了一半, 若是行贩来收, 也就35元一斤。”说完, 村民们就扛起自制的“九齿钉耙”(一种木制的“T”形工具)向滩涂走去, 赶着去收海苔了。

记者 程鹏宇 通讯员 崔引

杭宁高速洛舍互通 进度“快马加鞭”

本报讯(通讯员 王永华 陆晨晖 驻德清记者 张骥鸿)工程项目部的墙壁上挂着项目进度图, 红笔勾勒出了每周的施工进度。工地上, 工人们紧锣密鼓地搬运着钢筋水泥。不远处, 长长的匝道延伸开来, 一个现代化高速互通口雏形初现。

近日, 在杭宁高速公路洛舍互通工程施工现场, 一片繁忙景象。德清县交通运输局相关负责人介绍, 互通工程的两个重要土建项目路基和A匝道桥, 前者填筑工作正有条不紊地推进中, 后者的下部结构已完成。

不仅如此, 收费站、管理用房和配电房等配套设施也在如火如荼地建设中。“这些配套项目虽然今年春节后才开工, 但目前地基已经完工, 部分开始砌墙了。”

今年, 德清加快推进杭宁高速洛舍互通、104国道改扩建等重要交通项目的建设进度。据悉, 杭宁高速洛舍互通力争今年5月底完成主体建设, 争取在杭州G20峰会前完工。

洛舍互通是继秋山互通后, 杭宁高速在德清开设的第二个互通。建成后, 它将无缝对接德清砂村万亩闭坑矿地, 成为当地招商引资的重要砝码。

值得一提的是, 对于杭州市民来说, 走洛舍互通前往德清中部的洛舍镇、钟管镇等乡镇, 将比走秋山互通节省近一半时间, 大大方便市民自驾出行。

高速南湖服务区 设立消费维权站

本报讯(驻嘉兴记者 陈建芳)高速公路服务区作为短暂停留休憩的场所, 离城镇都有一定的距离。如果在这里发生消费纠纷和消费投诉, 处理时间较长, 愿意等的旅客并不多。日前, 位于杭州湾跨海大桥北连接线南湖服务区的消费维权联络站正式揭牌。这是嘉兴首个设立在高速公路服务区的消费维权联络站, 今后普通的消费纠纷和投诉“不出服务区”就能解决。

记者了解到, 维权程序非常简单。消费者投诉一联络站受理一处理。“如果事实清楚的, 当场就能处理好。如果投诉有争议的, 当场不能处理, 可以约定期限, 通过鉴定、调查、研究处理意见, 然后再反馈给消费者。”南湖区市场监督管理局相关负责人表示, 和解不成的, 联络站人员将告知消费者申诉途径, 并向市场监督管理部门申诉。

据了解, 南湖服务区日均断面车流量约1200辆次, 进入服务区的司乘人员日均在万人次左右。

德清企业信用信息系统 正式上线

本报讯(通讯员 王煜杰 驻德清记者 张骥鸿)企业发展态势如何, 看看数据就能精准“把脉”。近日, 德清企业信用信息平台正式上线启用。

据悉, 该企业信用信息系统由德清企业信用门户网站、德清企业信用信息数据库、德清企业信用信息综合管理和服务平台以及信用查询、信用公示、信用预警等服务联合组成。通过对数据库企业销售额、纳税、用工及水电气进行综合运算分析, 相当于为企业总体运行态势做了次全面的“体检”。同时, 该信息系统也为相关部门服务企业提供针对性预警信息。

目前, 德清近3年共计68万余条企业历史数据已录入该系统中。

中海地产

中海·御道

不只以江定高下

建筑面积 180-235m² 一线江景大宅 均价 4.5万/m² 珍稀发售

建筑面积 112-128m² 全明户型 起价 2.9万/m² 火爆加推

钱江新城核心 | 50万方一线江景大盘 | 毗邻杭州市钱江外国语实验学校(规划待建)

ONE REGENT

0571-8671 0688/8671 0668 地址: 杭州市钱江新城之江路与塘工局路交汇处 / 官方网址: http://www.one-regent.com

本资料内容仅供参考, 一切均以政府最终批文为准, 最终解释权归开发商杭州中海房地产有限公司所有。 预售证号(2015)第00056号 预售证号(2015)第000157号 本价格有效期截止2016年3月31日。整合推广·杭州·麦斯广告